UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf vraagstuk 2.48-1/2, blz. 61

Opmerkingen: Zie §2.7, blz. 41 t/m 48

Antwoorden 2.48-1:
a. ¢, =(1kN/m?)x+ (3 kN/m)
b. N =—(0,5 kN/m?)x? — (3 kN/m)x + (15 kN)

X x? 5x

T5ax100 m? 6x10° m | 3x10°

c. N(x=0)=+15kN; N(x=6 m)=-21kN
u(x=0)=+6 mm; u(x=6 m)=0 2 TN (kKN); - x (m)

d. N, =+15kN = 4, =15kN «
Ng=-21kN = B, =21 kN« BA031

0.0025

-104
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Toelichting:
0.002]
Eenheden waarin wordt gewerkt: kN en m

q,=x+3 0.00154
Edu"=-q, =-x-3 0.0011
N:EAu'=—%x2—3x+C1

Edu=-1x'-3x*+Cx+C,
x=0;u=0=C,=0 0 1 2 3 i g B

x=6m;u=0=C, =15kN Tu (m); - x (m)
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UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf vraagstuk 2.48-1/2, blz. 61

Opmerkingen: Zie §2.7, blz. 41 t/m 48 207

Antwoorden 2.48-2:

a. ¢, =—(1kN/m?)x+(9 kN/m)
b. N =+(0,5 kN/m?)x? — (9 kN/m)x + (21 kN)

_ 4 x° _ x? N Tx Z i 2
54x10° m?> 2x10°m 3x10°
c. N(x=0)=+21kN; N(x=6m)=-15kN 1
u(x=0)=0; u(x=6m)=0 153 TN (kN); - x (m)
d. Ny =+21kN = 4, =21kN «
Ng=—15kN = B, =15 kN « 0.003
000254
Toelichting:
0.002

Eenheden waarin wordt gewerkt: kN en m
q,=Xx— 9 0.0014

FAu'" =—q, =—x+9

0.0011
N:EAu'=—%x2—9x+C1
0.0005+
Edu=-1x'-2x*+Cx+C,
x=0,u=0=>C,=0 . 1 2 3 i 3 B
x=6m;u=0=C, =21kN Tu (m); - x (m)
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